



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: cestovního ruchu

Student: Martina Mrňová

Studijní obor: M6208

Název diplomové práce: Vnímání přírodních složek krajiny aktéry cestovního ruchu na Třebíčsku

Vedoucí diplomové práce Josef Navrátil

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (3) částečně vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika není jasně definována, metodické statě se objevují porůznu v textu.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (3) autor nevedl žádné významné autory, ale zná teorii dané problematiky

Komentář: Chybí literatura k percepci a motivaci.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Chybí odkazy v textu na grafy 15, 17, 21 a 22, komentáře k tabulkám 6 - 8 mohly být umístěny vhodněji.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou formulovány dostatečně.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V jakém směru mohl ovlivnit výsledek šetření fakt, že část řízených rozhovorů proběhla v době pochodu Náměšť - Čucice?

Otázka 2: Podle zjištění v kapitole 8 navrhněte další možnosti výzkumu.

Datum: 01. 05. 2006

Podpis vedoucího diplomové práce:

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized initials and a surname, likely 'P. N. J.', written in a cursive style.